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Краткосрочный план урока № 35.
	Предмет: Математика
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	ФИО учителя: Калитаева С. Б.


	Класс: 3 «Д»
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 1С – Табличное умножение и деление

	Тема урока:
	Закрепление. 
Таблица умножения и деления на 8 и 9.
Добро и зло.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	 3.5.1.2 -  использовать при решении задач зависимость между величинами: масса одного предмета,  количество,  общая масса/  расход на один предмет,  количество предметов, общий расход/ ширина, длина, площадь
3.2.1.7 -  понимать формулы как равенства, устанавливающие взаимосвязь между величинами
3.2.1.6 -  определять порядок действий и находить значения выражений со скобками и без  скобок, содержащих до четырех арифметических действий

	Цели урока:
	Повторение изученного материала

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Придумано кем – то
Просто и мудро:
При встрече здороваться!
- Доброе утро!
- Доброе утро
Солнцу и птицам!
- Доброе утро
Приветливым лицам!
И каждый становится
Добрым, доверчивым!
Доброе утро длится до вечера!
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния

	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	1.Актуализация жизненного опыта.  
(К) Математический диктант:
 Найди произведение чисел 4 и 7.
 Найди частное чисел 18 и 3.
Во сколько раз 24 больше 6?
Во сколько раз 2 меньше 18?
Мише 4 года, а сестра старше его в 2 раза. Сколько лет сестре?
В коробке 5 красных карандашей, а синих карандашей в 3 раза больше, чем красных. Сколько в коробке синих карандашей?
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
Постановка цели (проблемная ситуация).
· Посмотрите на доску
Нам нужно решить примеры
8+8+8+8+8+8+8+8= 
9+9+9+9+9+9+9+9+9= 
- Можно ли посчитать быстрее? Что для этого нужно знать? 
- Какова же наша тема урока?
Открытие нового.
Предлагает выполнить задание №1 в учебнике, в котором нужно составить таблицу умножения и деления на 8
С какого случая нужно начать составлять таблицу? (Мы качнем составлять таблицу со случая 8 умножить на 8. заполнять будем, присчитывая по 8, заполнять будем по строчкам, применяя правила )
· Какое правило применили при составлении второго столбика? Третьего? Четвертого?
· (Переместительное свойство умножения взаимосвязь компонентов действия умножения )
Педагог предлагает выполнить задания из тетради или на карточках с формативным оцениванием по критериям 
Я могу:
- применить таблицу- умножения и деления на 8 и 9 
- увеличить число в несколько раз
- уменьшить число в несколько раз
Самостоятельная работа
	Увеличь в 9 раз

	2
	5
	4
	3
	7

	18
	45
	36
	27
	63



	Уменьши в 8 раз

	8
	24
	16
	32
	48

	1
	3
	2
	4
	6



	Увеличь в 8 раз

	6
	9
	7
	3
	4

	48
	72
	56
	24
	32



	Уменьши в 9 раз

	18
	36
	27
	54
	72

	2
	4
	3
	6
	8


Физминутка. 
Повторение изученного
Решить задачи по вариантам :
Вариант 1.
1. В магазин привезли 6 ящиков апельсинов по 8 кг в каждом. Сколько кг апельсинов привезли в магазин?
2.Садовник посадил розы в 9 рядов по 8 штук. Сколько роз посадил садовник?
Вариант 2.
1.В 8 бидонах по 8 литров молока в каждом. Сколько литров молока всего?
2. В 8 банок разложили 40 огурцов. Сколько огурцов в одной банке?
Критерии: 
Знает таблицу умножения с числами 8 и 9, может применять ее для решения взаимосвязанных примеров на умножение и деление
Работа над ранее изученным
Для выполнения задания №7 
Вычисли
[image: ]
педагог отводит ограниченное время
Критерии: 
- находит значение 1 выражения
- находит значение 2 выражения
- находит значение 3 выражения
- находит значение 4 выражения
	Выполняют математический диктант под руководством учителя.










Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы
Формулируют тему урока, определяют цель урока









Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.







Работают в коллективе, группах, парах , выполняют задания под руководством учителя.






Учащиеся работают самостоятельно
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Доп. литература




















	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
[image: ]
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.
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Вариант 1.
1. В магазин привезли 6 ящиков апельсинов по 8 кг в каждом. Сколько кг апельсинов привезли в магазин?
2.Садовник посадил розы в 9 рядов по 8 штук. Сколько роз посадил садовник?

Вариант 2.
1.В 8 бидонах по 8 литров молока в каждом. Сколько литров молока всего?
2. В 8 банок разложили 40 огурцов. Сколько огурцов в одной банке?
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